Telaio di montaggio per zanzariera per porte

1. INTRODUZIONE

Per garantire che I'assemblaggio avvenga nel modo piti fluido possibile,
leggere attentamente le seguenti istruzioni di sicurezza e le informazioni
sull‘assemblaggio e conservare le istruzioni per riferimento futuro. Le
istruzioni fanno parte del prodotto e ti guidano passo dopo passo al
repellente per insetti finito. Trasmettilo a terzi se cedi il prodotto.

2, USO PREVISTO

In connessione con una porta incorniciata, il prodotto ti protegge dagli
insetti volanti nelle zone giorno fissandolo alle aperture delle finestre
e/ o delle porte. Altri usi e modifiche al prodotto non sono consentiti e
possono provocare lesioni personali e danni al prodotto. Il produttore
non si assume alcuna responsabilita per eventuali danni risultanti al
prodotto o danni generali causati dall‘installazione. Il prodotto non &
inteso per uso commerciale.

3. SIMBOLI
A AVVERTIMENTO! La parola chiave indica un pericolo a medio
rischio che, se non evitato, pud provocare la morte o lesioni gravi.

PERICOLO! La parola chiave denota un pericolo con un basso
livello di rischio che, se non evitato, puo provocare lesioni lievi o
moderate.

4. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

ATTENZIONE! Pericolo di morte e incidenti per bambini e bambini
piccoli! Il prodotto non € un giocattolo. Non lasciare mai i bambini

soli 0 incustoditi con il prodotto. Esiste il rischio di soffocamento,
strangolamento e lesioni dovute ai componenti e al contenuto della
confezione. | bambini non sono consapevoli di questi pericoli. A causa
del rischio di caduta, fissare il prodotto solo a finestre e porte accessibili
in sicurezza dall‘esterno. Durante I'installazione o la rimozione del
prodotto, non sporgersi dalla finestra / porta e non premere contro la
zanzariera dall'interno. PERICOLO! Esiste il rischio di lesioni dovute a
montaggio e uso improprio degli strumenti. Se necessario, utilizzare
guanti da lavoro. Kit incompleti o parti danneggiate non devono mai
essere utilizzati per il montaggio. Di conseguenza, la funzionalita e la
sicurezza possono essere compromesse. Tenere il prodotto e tutte le
parti infiammabili lontano da fonti di calore e fuoco

5. DATI TECNICI

Modello: 125x245 cm

Dimensioni massime rivelatore (LxA): 125x245 cm

La fuga descrive le superfici della parete circostante intorno al telaio
della porta,

profondita di installazione 20 mm, inclusa porta 36 mm

6. FORNITURA DI CONSEGN

Verificare la completezza e i difetti della fornitura subito dopo il
disimballaggio. Non iniziare con I‘assemblaggio fino a quando non

si & sicuri che tutte le parti siano presenti e non danneggiate. Non
gettare inavvertitamente il materiale di assemblaggio con il materiale di
imballaggio.

7. MONTAGGIO

Osservare le istruzioni di sicurezza e seguire i passaggi di assemblaggio
1-11. Utilizzare lo strumento richiesto con attenzione in modo da non
ferire se stessi o gli altri con esso.

8. PULIZIA
Pulisci regolarmente il tuo repellente per insetti con un panno umido. Se
necessario, utilizzare solo detergenti delicati per evitare danni.

9. SMALTIMENTO

Smaltire il materiale di imballaggio (scatole di cartone, pellicole, ecc.)
Separatamente presso un punto di raccolta differenziata. Il prodotto
scartato pud anche essere smaltito presso un punto di raccolta.

E possibile ottenere informazioni in merito dal proprio comune o
dall‘amministrazione comunale.

10. PRODUTTORE / ASSISTENZA
Avete domande sul prodotto o sul suo assemblaggio?
Contattaci:

DALLA GERMANIA: 0800 6161 123
germany@windhager.eu
DALL’AUSTRIA: 0800 080 616
austria@windhager.eu

DALLA SVIZZERA: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

DALLA FRANCIA: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

11. FAQ

Cosa fare se il kit non &€ completo?

Non avviare il montaggio finché non si riceve una parte di ricambio. In
caso di parti mancanti o difettose nell‘ambito della fornitura, riceverai
una sostituzione gratuita. Inviaci la prova d‘acquisto € il numero
dell‘articolo tramite e-mail. Se le parti vengono perse o danneggiate a
causa di un uso errato, possono essere acquistate dalla nostra gamma
di pezzi di ricambio e accessori. Contattaci!

Dove verra posizionato il prodotto?

II telaio di montaggio € bloccato nell‘apertura della porta. Fare
attenzione a non stringere eccessivamente le viti di fissaggio per evitare
di piegare il telaio.

Come si installa la zanzariera?

La porta della zanzariera & avvitata al telaio di montaggio. Il materiale di
montaggio € accluso alla porta. Utilizzare le detrazioni alla fine di queste
istruzioni durante il montaggio della porta.

Nota: soggetto a errori, modifiche e errori di stampa. Versione corrente
del manuale scaricabile in PDF da windhager.eu Informazioni al
05/2018

Misurare la dimensione della
n larghezza B della fuga determinando
la distanza orizzontale da parete a
parete. Misurare la dimensione dell’altezza H
della fuga determinando la distanza verticale
da parete a parete.
Attenzione: per I'installazione del telaio di
montaggio & necessaria una profondita di fuga
di almeno 20 mm.
Nota: prestare attenzione all’unita di misura
da utilizzare in millimetri. 1 cm = 10 mm.

SUGGERIMENTO: per facilitare
I'assemblaggio, posizionare tutti i
profili sopra come mostrato. Tutti

i profili devono essere accorciati secondo

la misura secondo le seguenti formule. |

due profili di altezza inferiore 2b non sono

accorciatil

Sul profilo 1, segnare la dimensione
B meno 68 mm.

Esempio: larghezza fuga misurata
B =1000 mm - 68 mm = 932 mm.

Segnare la quota L sul profilo 2a.

A tale scopo sottrarre 1255 mm

dall’altezza misurata H.
Esempio: Altezza fuga misurata
H=2200 mm - 1255 mm = L = 945 mm.

Accorciare i profili 1 e 2a con
una sega per metalli e shavare le
superfici tagliate con una lima.

Utilizzare le forbici per accorciare la
spazzola sigillante 8 alla dimensione
B meno 6 mm.

Esempio: Larghezza fuga misurata
B =1000 mm - 6 mm =994 mm

Spingere la spazzola sigillante 8
7 nella scanalatura superiore del
profilo trasversale superiore 1.
Quindi collegare i profili 1 e 2a utilizzando
i due connettori angolari 4. Collegare i
profili verticali 2a e 2b tramite il connettore
centrale 3.

Spingere le spazzole sigillanti 8 dal

basso nella scanalatura esterna dei

profili verticali 2a e 2b e accorciarle
in base alla lunghezza del profilo.

Inserire i due elementi di serraggio

6 nei profili 2b dal basso. Quindi

awvitare le viti & con una chiave da
8 mm.

Posizionare il telaio nell’intradosso e
m svitare le viti & con una chiave da

8 mm in modo che il telaio sia
bloccato nell'intradosso. Per evitare che il
telaio si pieghi, non stringere eccessivamente
le viti. Fissare le coperture delle viti 7 al telaio
su entrambi i lati.

Attaccare la porta al telaio di
m montaggio. Quando si monta la
porta, utilizzare le dimensioni interne
del telaio di montaggio come dimensioni

nette per la porta. Usa le seguenti quote di
detrazione per assemblare la tua porta.

Montazni ram pro ochranu proti hmyzu s dveinim ramem

1.UvoD

Aby bylo zajiSténo, Ze montaz bude probihat co nejplynuleji, prectéte si
prosim pozorné nésledujici bezpe€nostni pokyny a informace o montazi
a uschovejte je pro budouci pouziti. Pokyny jsou soucésti vyrobku a ve-
dou vés krok za krokem k hotovému odpuzovaci hmyzu. Pokud predate
produkt, predejte to tretim straném.

2. UGEL POUZITI

Ve spojeni s ramovymi dvefmi vas produkt chrani pred Iétajicim hmyzem
v obytnych prostorach jeho pripevnénim k okennim a / nebo dvefnim
otvortim. Jind pouZiti a zmény produktu nejsou povoleny a mohou mit za
nasledek zranéni osob a poSkozeni produktu. Vyrobce neprebird Zadnou
odpovédnost za jakékoli nasledné poSkozeni vyrobku nebo vSeobecné
Skody zplisobené instalaci. Produkt neni urcen pro komercni pouziti.

3.SYMBOLY

A VAROVANI! Signdini slovo oznacuie riziko se strednim rizikem,
které, pokud se mu nezabréani, mize mit za nasledek smrt nebo
VaZné zranéni.

A NEBEZPECi! Signélni slovo oznaduje nebezpeti s nizkou trovni

rizika, které, pokud se mu nevyhnete, miiZe vést k lehkému nebo
stfedné tézkému zranéni.

4. BEZPECNOSTNi POKYNY

VAROVANI! Nebezpeci Zivota a Urazu pro déti a malé déti! Produkt
neni hracka. Nikdy nenechévejte déti osamocené nebo bez dozoru nad
vyrobkem. Existuje nebezpeci uduseni, uskrceni a poranéni od soucasti
baleni a obsahu. Déti si téchto nebezpeci nejsou védomy. Kvdili riziku
padu pripevriujte vyrobek pouze k okndm a dvefim, které jsou bezpecné
pristupné zvenci. Pfi instalaci nebo demontaZi produktu se nevyklanéjte
z okna / dveff ani netlaCte na sit proti hmyzu zevnit. NEBEZPECI!

Pri nespravné montdzi a pouzivani naradi hrozi nebezpedi poranéni. V
pripadé potieby pouzijte pracovni rukavice. K montazi se nikdy nesmi
pouZit netipiné sady nebo poskozené dily. Mohlo by dojit k naru$eni
funkce a bezpecnosti. Chrafite vyrobek a vSechny hoflavé ¢asti od zdrojii
tepla a ohné

5. TECHNICKE UDAJE

Model: 125x245¢cm

Max. Rozméry (SxV): 125x245 cm

\lyfez popisuje okolni povrchy stén kolem ramu dveri,
hloubka instalace 20 mm, vCetné dveif 36 mm

6. ROZSAH DODAVKY

OkamZité po vybaleni zkontrolujte Uplnost a vady rozsahu dodévky.
NezaCinejte s montazi, dokud si nejste jisti, Ze jsou vSechny soucasti
pritomné a neposkozengé. Nevyhazujte neimysiné montézni material s
obalovym materialem.

7. MONTAZ

Dodrzujte bezpeénostni pokyny a postupujte podle montéznich kroki
1-11. Opatrné pouZivejte poZzadovany nastroj, abyste s nim neporanili
sebe nebo ostatni.

8. CISTENI

Vlyrobek repelentu pravidelné Cistéte vihkym hadrikem z vidken. Pokud
je to nutné, pouZivejte pouze jemné Cistici prostfedky, aby nedoslo k
poskozent.

9. LIKVIDACE

Obalovy materidl (kartonové krabice, folie atd.) Zlikvidujte oddélené na
shérném misté pro recyklaci. Vyrazeny produkt Ize take zlikvidovat na
shérném misté. Informace o tom miZzete ziskat od sprévy obce nebo
mésta.
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10. VYROBCE / SERVIS

Mate néjakeé dotazy tykajici se produktu nebo jeho montaze?
Kontaktujte nas:

Z NEMECKA: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

Z RAKOUSKA: 0800 080 616
austria@windhager.eu

ZE SVYCARSKA: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

Z FRANCIE: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

11. FAQ

Co délat, pokud sada neni kompletni?

NezaCinejte s montézi, dokud neobdrZite nahradni dil. Pokud v rozsahu
dodavky chybi nebo jsou vadné dily, obdrZite bezplatné nahradni. ZaSlete
nam e-mailem doklad o ndkupu a ¢islo ¢lanku. Pokud dojde ke ztraté
nebo poskozeni dilli v dlisledku nespravného poutZiti, Ize je zakoupit v
nasi nabidce nahradnich dilli a prislusenstvi. Kontaktujte nas!

Kde bude produkt umistén?
MontaZni ram je upnut do dverniho osténi. Davejte pozor, abyste upinaci
Srouby pfili§ neutdhli, aby nedoslo k ohnuti rdmu.

Jak se instaluji dvere proti hmyzu?

Dvere proti hmyzu jsou priSroubovany k montéznimu ramu. Upeviiovaci
materidl je priloZen ke dvefim. Pfi montaZi dvefi pouZijte odpocty na
konci téchto pokynd.

Poznamka: Chyby, zmény a tiskové ct
prirucky ve formatu PDF ke stazeni
05/2018

hrazeny. Aktudlni verze
dhager.eu Informace k

Zméfte Sitkovy rozmér B osténi

uréenim vzdalenosti vodorovné stény

od stény. Zméte vySkovy rozmér H
osténi uréenim vzdélenosti mezi vertikalnimi
sténami.
Pozor: Pro instalaci montézniho ramu
potiebujete hloubku osténi nejméné 20 mm.
Poznamka: Vénujte pozornost mérnym
jednotkdm pouzitym v milimetrech.
1em=10mm.

TIP: Pro usnadnéni montaze
B umistéte vSechny profily nahoru, jak
je zndzornéno. VSechny profily se
zkréti podle méfeni podle nasledujicich vzorci.

Na profilu 1 oznacte rozmér B minus
68 mm.
Priklad: Méfena Sifka osténi

B =1000 mm - 68 mm = 932 mm.

Oznacte na profilu 2a rozmér L. K
tomu odeététe 1255 mm od mérené
vySky H.

Priklad: Namérend vyska osténi

H = 2200 mm - 1255 mm = L = 945 mm.

Zkratte profily 1 a 2a pomoci
pilky na kov a odhrotujte rozhrani
souborem.

Nizkami zkratte tésnici karta¢ 8 na

rozmér B minus 6 mm.

Priklad: Namérend Sifka osténi
B =1000 mm - 6 mm = 994 mm

Tésnici karta¢ 8 zasurte do horni

7 drézky horniho pficného profilu 1.

Poté spojte profily 1 a 2a pomoci

dvou rohovych spojek 4. Svislé profily 2a a
2b spojte stiedovou spojkou 3.

Tésnici kartacky 8 zasurite zespodu
do vnéjsi drézky svislych profilli 2a a
2b a zkratte je podle délky profilu.

VloZte dva upinaci prvky 6 zespodu
do profili 2b. Poté zasroubujte
Srouby 5 pomoci 8 mm klice.

Umistéte ram do osténi a odSroubujte

Srouby 5 pomoci 8 mm klice tak,

aby byl ram sevfen do osténi.
Aby nedolo k prohnuti rému, Srouby pfili§
neutahujte. Pfipevnéte Sroubové kryty 7 k
ramu na obou strandch.

Pripevnéte dvefe k montdZnimu

ramu. PFi montézi dvefi pouZijte

vnitfni rozméry montazniho ramu
jako svétlé rozméry pro vade dvere. Pri
sestavovani dvefi pouZijte nasleduijici rozméry
pro odedet.

Klemlijst voor hordeur

1. INLEIDING

Om de montage zo soepel mogelijk te laten verlopen, dient u de
volgende veiligheidsinstructies en montage-instructies zorgvuldig

te lezen en de instructies te bewaren voor toekomstig gebruik. De
instructies maken deel uit van het product en leiden u stap voor stap
naar het afgewerkte insectenwerend middel. Geef dit door aan derden
als u het product doorgeeft.

2, BEDOELD GEBRUIK

In combinatie met een kaderdeur beschermt het product u tegen
vliegende insecten in woonruimtes door deze aan raam- en / of
deuropeningen te bevestigen. Andere toepassingen en wijzigingen
aan het product zijn niet toegestaan en kunnen leiden tot persoonlijk
letsel en schade aan het product. De fabrikant aanvaardt geen
aansprakelijkheid voor enige resulterende schade aan het product
of algemene schade veroorzaakt door installatie. Het product is niet
bedoeld voor commercieel gebruik.

3. SYMBOLEN

A WAARSCHUWING! Het signaalwoord duidt een gevaar met een
gemiddeld risico aan dat, indien niet vermeden, kan leiden tot de
dood of ernstig letsel.

A GEVAAR! Het signaalwoord duidt een gevaar met een laag
risiconiveau aan dat, indien niet vermeden, kan Ieiden tot licht of
matig letsel.

4. VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

WAARSCHUWING! Levensgevaar en ongevallen voor kinderen en
kleine kinderen! Het product is geen speelgoed. Laat kinderen nooit
alleen of zonder toezicht met het product. Er bestaat gevaar voor
verstikking, wurging en letsel door verpakkingsonderdelen en inhoud.
Kinderen zijn zich niet bewust van deze gevaren. Bevestig het product
vanwege valgevaar alleen aan ramen en deuren die van buitenaf
veilig toegankelijk zijn. Leun bij het plaatsen of verwijderen van het
product niet uit het raam / de deur en druk niet van binnenuit tegen
de hor. GEVAAR! Er bestaat gevaar voor letsel door ondeskundige
montage en onjuist gebruik van gereedschap. Gebruik indien nodig
werkhandschoenen. Onvolledige kits of beschadigde onderdelen
mogen nooit worden gebruikt voor montage. Hierdoor kunnen functie
en veiligheid worden aangetast. Houd het product en alle brandbare
onderdelen uit de buurt van warmtebronnen en vuur

5. TECHNISCHE GEGEVENS

Model: 125x245¢cm

Max. Reveal-afmetingen (BxH): 125x245 cm

De dagopening beschrijft de omringende muuropperviakken rond het
deurkozijn,

inbouwdiepte 20 mm, inclusief deur 36 mm

6. LEVERINGSOMVANG

Controleer de leveringsomvang direct na het uitpakken op volledigheid
en defecten. Begin pas met de montage als u zeker weet dat alle
onderdelen aanwezig en onbeschadigd zijn. Gooi het montagemateriaal
niet per ongeluk bij het verpakkingsmateriaal.

7. MONTAGE

Neem de veiligheidsinstructies in acht en volg de montagestappen 1-11.
Gebruik het vereiste gereedschap voorzichtig om uzelf of anderen er niet
mee te verwonden.

8. REINIGING

Maak uw insectenwerende product regelmatig schoon met een vochtige
vezeldoek. Gebruik indien nodig alleen milde reinigingsmiddelen om
schade te voorkomen.

9. VERWIJDERING

Voer het verpakkingsmateriaal (kartonnen dozen, folie, enz.) Apart af
naar een inzamelpunt voor recycling. Het afgedankte product kan ook
bij een verzamelpunt worden afgevoerd. Informatie hierover kunt u
opvragen bij uw gemeente of stadsbestuur.

10. FABRIKANT / SERVICE

Heeft u vragen over het product of de montage ervan?
Neem contact met ons op:

VANUIT DUITSLAND: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

VANUIT 00STENRIJK: 0800 080 616
austria@windhager.eu

VANUIT ZWITSERLAND: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

VANUIT FRANKRIJK: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

11. FAQ

Wat te doen als de kit niet compleet is?

Begin pas met de montage als u een vervangend onderdeel heeft
ontvangen. Mochten er onderdelen ontbreken of defect zijn in de
leveringsomvang, dan ontvangt u kosteloos een vervanging. Stuur ons
een aankoopbewijs en artikelnummer via e-mail. Als er onderdelen
verloren gaan of beschadigd raken door onjuist gebruik, kunnen deze
worden gekocht uit ons assortiment reserveonderdelen en accessoires.
Neem contact op!

Waar wordt het product geplaatst?

Het montageframe wordt in de deuropening geklemd. Pas op dat u de
klemschroeven niet te vast aandraait om te voorkomen dat het frame
buigt.

Hoe wordt de hordeur gemonteerd?

De hordeur wordt op het montageframe geschroefd. Montagemateriaal
wordt bij de deur geleverd. Gebruik de inhoudingen aan het einde van
deze instructies bij het monteren van de deur.

Opmerking: onder voorbehoud van fouten, wi
Actuele ie van de handleiding als pdf-d
Informatie vanaf 05/2018

ingen en drukfouten
load op windhager.eu

Meet de breedtemaat B van de
n dagkant door de horizontale muur-

tot-muur afstand te bepalen. Meet
de hoogtemaat H van de dagkant door de
verticale muur tot muur afstand te bepalen.
Let op: Voor de montage van het
montageframe heeft u een voegdiepte van
minimaal 20 mm nodig.
Opmerking: let op de maateenheid die
moet worden gebruikt in millimeters.
1cm=10mm.

TIP: Om de montage te

vergemakkelijken, plaatst u alle

profielen bovenaan zoals afgebeeld.
Alle profielen moeten worden ingekort volgens
de meting volgens de volgende formules. De
twee onderste hoogteprofielen 2b worden
niet ingekort!

Markeer op profiel 1 maat B minus
68 mm.

Voorbeeld: Gemeten dagkantbreedte
B =1000 mm - 68 mm = 932 mm.

Markeer de maat L op het profiel 2a.
Trek hiervoor 1255 mm af van de
gemeten hoogte H.
Voorbeeld: Gemeten dagkanthoogte
H=2200 mm - 1255 mm = L = 945 mm.

Kort de profielen 1 en 2a in met
een metaalzaag en ontbraam de
zaagvlakken met een vijl.

Gebruik een schaar om de
sealborstel 8 in te korten tot maat B
minus 6 mm.
Voorbeeld: Gemeten dagbreedte
B=1000 mm - 6 mm =994 mm

Schuif de afdichtborstel 8 in de
7 bovenste groef van het bovenste
dwarsprofiel 1. Verbind vervolgens
de profielen 1 en 2a met behulp van de twee
hoekverbinders 4. Verbind de verticale profielen
2a en 2b met het middenverbinder 3.

Schuif de afdichtborstels 8 van

onderen in de buitenste groef van

de verticale profielen 2a en 2b en
verkort ze volgens de profiellengte.

Plaats de beide klemelementen 6

van onderaf in de profielen 2b. Draai

vervolgens de schroeven 5 vast met
een 8 mm steeksleutel.

Plaats het kozijn in de dagopening

en draai de schroeven 5 los met

een 8 mm steeksleutel zodat het
kozijn in de dagkant geklemd wordt. Draai
de schroeven niet te vast om te voorkomen
dat het frame doorhangt. Bevestig de
schroefafdekkingen 7 aan beide zijden op
het frame.

Bevestig de deur aan het
m montageframe. Gebruik bij

het monteren van de deur de
binnenmaten van het montageframe als

dagmaat voor uw deur. Gebruik de volgende
aftrekmaten om uw deur te monteren.

A Montazny ram na ochranu proti hmyzu s ramovymi dverami

1.UvoD

Aby ste zaistili o najjednoduchsi priebeh montéZe, pozorne si precitajte
nasledujlice bezpecnostné pokyny a informdcie 0 montézi a uschovajte
si tieto pokyny pre buduce pouzitie. Pokyny st stcastou produktu a
vedu vas krok za krokom k hotovému repelentu proti hmyzu. Ak produkt
odovzdate dalej, posttpte ho tretim stranam.

2. UCEL POUZITIA

V spojeni s ramovanymi dverami vas produkt chrani pred lietajicim
hmyzom v obytnych priestoroch pripevnenim k okennym a / alebo
dvernym otvorom. Iné pouZitie a zmeny produktu nie st povolené a
mozu viest k zraneniu 0s0b a poskodeniu produktu. Vyrobca nepreberé
Ziadnu zodpovednost za akékolvek nasledné Skody na produkte alebo
vieobecné Skody sposobené indtalaciou. Produkt nie je ureny na
komer¢né pouZitie.

3. SYMBOLY

A VYSTRAHA! Signdine slovo oznacuie riziko so strednym rizikom,
ktoré, ak sa mu nezabrani, moZe mat za nésledok smrt alebo
vaZne zranenie.

A NEBEZPEGENSTVO! Signaine slovo oznacuje nebezpecenstvo s
nizkou Grovriou rizika, ktoré, ak sa mu nezabrani, moze viest k
fahkému alebo stredne tazkému zraneniu.

4, BEZPECNOSTNE POKYNY

VAROVANIE! Nebezpecenstvo Zivota a nehody pre deti a malé

deti! Produkt nie je hraCka. Nikdy nenechavajte deti samé alebo

bez dozoru nad vyrobkom. Existuje nebezpecenstvo zadusenia,
uskrtenia a poranenia od komponentov a obsahu balenia. Deti si tieto
nebezpecenstva neuvedomuiju. Kvoli riziku padu pripevnite vyrobok iba
na okna a dvere, ktoré st bezpeéne pristupné z vonkajsej strany. Pri
indtal4cii alebo demontdZi produktu sa nevyklnajte z okna / dveri alebo
z vnttorngj strany netlacte na sietku proti hmyzu. NEBEZPECENSTVO!
Pri nesprévnej montézi a pouziti néradia hrozi nebezpecenstvo
poranenia. V pripade potreby pouZite pracovné rukavice. Pri montézi sa
nikdy nesmu pouZivat netipiné stpravy alebo poskodené diely. Méze

to mat za nasledok zhorSenie funkcie a bezpecnosti. Viyrobok a vSetky
horlavé ¢asti uchovavajte mimo dosahu zdrojov tepla a ohiia

5. TECHNICKE UDAJE

Model: 125 x 245 cm

Max. Rozmery (SxV): 125 x 245 cm

\lyrez popisuje okolité povrchy stien okolo rdmu,
hibka zabudovania 20 mm, vratane dveri 36 mm

6. ROZSAH DODAVKY

OkamZite po vybaleni skontrolujte kompletnost a chyby v rozsahu
dodavky. S montdZou nezadinajte, kym si nie ste isti, ze vSetky Casti su
pritomné a nepoSkodené. Nevyhadzujte ndhodne montazny materidl s
obalovym materidlom.

7. MONTAZ

DodrZiavajte bezpecnostné pokyny a postupujte podla montaznych
krokov 1-11. Potrebné naradie pouzivajte opatrne, aby ste nim poranili
seba alebo ostatnych

8. CISTENIE

Cistiaci prostriedok, ktory odpudzuje hmyz, pravidelne Cistite vihkou
handrickou z vidkien. Ak je to potrebné, pouzivajte iba jemné istiace
prostriedky, aby ste sa nepoSkodili.

9. LIKVIDACIA

Baliaci materidl (karténové Skatule, félie atd.) Zlikvidujte osobitne na
zbernom mieste pre recykldciu. Viyradeny produkt je mozné zneSkodnit
aj na zbernom mieste. Informécie o tomto moZete ziskat od samospravy
alebo spravy mesta.

10. VYROBCA / SERVIS

Mate nejaké otazky tykajtice sa produktu alebo jeho montaze?
Kontaktujte nas:

Z NEMECKA: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

Z RAKUSKA: 0800 080 616
austria@windhager.eu

20 SVAJCIARSKA: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

Z FRANCUZSKA: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

11. FAQ

Co robit, ak sada nie je kompletna?

MontaZ nezacnite, kym nedostanete nahradny diel. Ak diely v dodavke
chybaju alebo st chybné, dostanete bezplatne néhradu. Zaslite

nam e-mailom doklad o kupe a ¢islo ¢lanku. Ak dojde k strate alebo
poSkodeniu dielov v dosledku nesprévneho pouZitia, je mozné ich zakupit
v naSom sortimente nahradnych dielov a prislu§enstva. Kontaktuj nas!

Kde bude vyrobok umiestneny?
Montézny rdm je upnuty do rému dveri. Davajte pozor, aby ste upinacie
skrutky prili§ neutiahli, aby ste zabranili ohnutiu rdmu.

Ako sa instaluju dvere proti hmyzu?

Dvere proti hmyzu st priskrutkované k montdznemu ramu. Upeviiovaci
materidl je priloZzeny k dverdm. Pri montaZi dveri pouZite odpocty na
konci tohto navodu.

hradené. Aktuélna verzia
ndhager.eu Informéacie k

Poznamka: Chyby, zmeny a tlacové chyb
manualu vo formate PDF na stiahnutie na w
05/2018

stanovenim vzdialenosti od

vodorovnej steny k stene. Zmerajte
vySkovy rozmer H ostenia stanovenim
vzdialenosti od vertikalnej steny k stene.
Pozor: Pre instalaciu montaZneho ramu
potrebujete hibku ostenia minimaine 20 mm.
Poznamka: Venujte pozornost jednotke
merania, ktord sa méd pouZit v milimetroch.
1cm=10mm.

n Zmerajte Sirkovy rozmer B ostenia

TIP: Pre ulahenie montaze

umiestnite vSetky profily na vrch,

ako je to znazorneng. VSetky
profily sa maju skrétit podla merania podfa
nasledujticich vzorcov. Dva profily vySky 2b
nizSej vySky nie st skratené!

Na profile 1 vyznacte rozmer B

minus 68 mm.

Priklad: Nameran4 $irka ostenia
B =1000 mm - 68 mm = 932 mm.

\lyznatte na profile 2a rozmer L. Za
tymto icelom odmerajte 1255 mm od
nameranej vysky H.

Priklad: Namerand vyska ostenia

H=2200 mm - 1255 mm = L = 945 mm.

Profily 1 a 2a skratte motorovou
pilou a rozhrania zbavte hrany
pilnikom.

Pomocou noZnic skratte tesniacu

kefu 8 na rozmer B minus 6 mm.

Priklad: Namerané $irka ostenia
B =1000 mm - 6 mm = 994 mm

Tesniacu kefu 8 zasurite do hornej
7 dréazky horného prie¢neho profilu
1. Potom spojte profily 1 a 2a

pomocou dvoch rohovych spojok 4. Zvislé
profily 2a a 2b spojte stredovou spojkou 3.

Tesniace kefy 8 zasurite zospodu do
vonkajSej drazky zvislych profilov 2a
a 2b a skrétte ich podla dizky profilu.

VloZte dva upinacie prvky 6 zdola
do profilov 2b. Potom zaskrutkujte

skrutky 5 pomocou 8 mm kiti¢a.

skrutky 5 pomocou 8 mm kltica

tak, aby bol rdm upnuty do ostenia.
Skrutky prili§ neutahujte, aby ste zabranili
prehybaniu ramu. Pripevnite skrutkové kryty 7
k rému na oboch strandch.

m VloZte ram do ostenia a odskrutkujte

Pri montdZi dveri pouZite vnitorné

rozmery montdzneho ramu ako svetlé
rozmery vasich dveri. Na zostavenie svojich
dveri pouZite nasledujice odpoCtové rozmery.

m Pripojte dvere k montaZznemu ramu.




5N Vratni komarnik za za$éito proti mréesu Okvirji za vrata

1.UVOD

Da zagotovite, da bo sestavljanje potekalo ¢im bolj gladko, natanéno
preberite naslednja varnostna navodila in informacije 0 montazi ter jih
hranite za nadaljnjo uporabo. Navodila so del izdelka in vas korak za
korakom vodijo do kon¢nega sredstva za odganjanje ZuZelk. Ce izdelek
posredujete naprej, ga posredujte tretjim osebam.

2. NAMENJENA UPORABA

V/ povezavi z okvirjenimi vrati vas izdelek zas¢iti pred lete¢imi ZuZelkami
v bivalnih prostorih, tako da jih pritrdi na okenske in / ali odprtine vrat.
Druge uporabe in spremembe izdelka niso dovoljene in lahko povzrocijo
telesne poSkodbe in Skodo na izdelku. Proizvajalec ne prevzema
odgovornosti za morebitno Skodo na izdelku ali splo$no $kodo, ki jo
povzrogi namestitev. lzdelek ni namenjen komercialni uporabi.

3. SIMBOLI

A 0POZORILO! Opozorilna beseda oznaduje nevarnost srednjega
tveganja, ki lahko, ¢e se ji ne izognemo, povzro¢i smrt ali resne
poskodbe.

A NEVARNOST! Opozorilna beseda oznacuje nevarnost z nizko
stopnjo tveganja, ki lahko, ¢e se ji ne izognemo, povzroci lazje ali
zmerne poSkodbe.

4. VARNOSTNI NAVODILA

OPOZORILO! Zivljenjska nevarnost in nesreca za otroke in majhne
otroke! Izdelek ni igraca. Otrokov nikoli ne puscajte samih ali brez
nadzora z izdelkom. Obstaja nevarnost zadusitve, zadusitve in poSkodb
komponent in vsebine embalaZe. Otroci se teh nevarnosti ne zavedajo.
Zaradi nevarnosti padca izdelek pritrdite samo na okna in vrata, ki so
varno dostopna od zunaj. Pri name$¢anju ali odstranjevanju izdelka se
ne nagibajte skozi okno / vrata in ne pritiskajte na zaSCito pred insekti
od znotraj. NEVARNOST! Zaradi nepravilne montaZe in uporabe orodja
obstaja nevarnost poskodb. Po potrebi uporabite delovne rokavice.

Za sestavljanje se nikoli ne sme uporabljati nepopolnih kompletov ali
poSkodovanih delov. Posleditno se lahko poslabsata funkcija in varnost.
Izdelka in vseh vnetljivih delov drZite stran od virov toplote in ognja

5. TEHNICNI PODATKI

Model: 125x245cm

Najvecje mere razkritja (SxV): 125x245 cm

Razkritje opisuje okoliSke stenske povrSine okoli okvirja vrat,
globina vgradnje 20 mm, vklju¢no z vrati 36 mm

6. 0BSEG DOSTAVE

Preverite obseg dobave glede popolnosti in napak takoj po razpakiranju.
S sestavljanjem ne zacnite, dokler se ne prepriate, da so vsi deli
prisotni in neposkodovani. Sestavnega materiala nenamerno ne zavrzite
skupaj z embalaznim materialom.

7. MONTAZA

UpoStevaijte varnostna navodila in sledite korakom sestavljanja 1-11.
Zahtevano orodje uporabljajte previdno, da z njim ne poskodujete sebe
ali drugih.

8. CISCENJE .
Redno ¢istite sredstvo proti insektom z viazno krpo iz viaken. Ce je
potrebno, uporabite le blage detergente, da se izognete poSkodbam.

9. ODSTRANJEVANJE

Embalazni material (kartonske Skatle, folije itd.) Odlagajte loceno na
zbirnem mestu za recikliranje. Zavrzen izdelek lahko odstranite tudi
na zbirem mestu. Informacije o tem lahko dobite pri ob¢ini ali mestni
upravi.

10. PROIZVAJALEC / STORITEV
Ali imate vpraSanja o izdelku ali njegovi sestavi?
Pisite nam:

1Z NEMCIJE: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

1Z AVSTRIJE: 0800 080 616
ausfria@windhager.eu

1Z SVICE: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

1Z FRANCIJE: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

11. POGOSTA VPRASANJA

Kaj storiti, ¢e komplet ni popoin? .

S sestavljanjem ne zacnite, dokler ne prejmete nadomestnega dela. Ce
v obsegu dobave manjkajo deli ali so okvarjeni, boste zamenjavo dobili
brezplacno. Posljite nam potrdilo o nakupu in Stevilko izdelka po e-posti.
Ce se deli izgubijo ali poSkodujejo zaradi nepravilne uporabe, jih lahko
kupite v nasi ponudbi rezervnih delov in dodatkov. Kontaktiraj nas!

Kje bo izdelek postavljen?
MontaZni okvir je vpet v razkritje vrat. Pazite, da vpenjalnih vijakov ne
zategnete prevec, da ne boste upognili okvirja.

Kako so namescena vrata proti mréesu?

Vrata za za$€ito pred insekti so privita na pritrdilni okvir. Montazni
material je zaprt z vrati. Pri sestavljanju vrat uporabite odbitke na koncu
teh navodil.

Opomba: Pridrzujemo si pravico do napak, sprememb in napacnih
odtisov. Trenutna razliCica prirocnika kot prenos v PDF na windhager.eu
Informacije od 05/2018

Izmerite dimenzijo Sirine B razkritja
n tako, da dolocite razdaljo od
vodoravne stene do stene. lzmerite
viinsko dimenzijo H razkritja tako, da dologite
razdaljo od navpicne stene do stene.
Pozor: Za namestitev pritrdilnega okvirja
potrebujete globino odkrivanja najmanj
20 mm.
Opomba: Bodite pozorni na mersko enoto,
ki se uporablja v milimetrih. 1 cm = 10 mm.

NASVET: Za lazjo montazo
B postavite vse profile na vrh, kot

je prikazano. Vise profile je treba
skrajSati glede na meritve po naslednjih

formulah. Dva spodnja viSinska profila 2b se
ne skrajSata!

Na profilu 1 oznacite dimenzijo B
minus 68 mm.

Primer: Izmerjena Sirina razkritjia
B =1000 mm - 68 mm = 932 mm.

Na profilu 2a oznagite dimenzijo L. Ce
n Zelite to narediti, od izmerjene viine
H. odstejte 1255 mm
Primer: [zmerjena visina razkritia
H = 2200 mm - 1255 mm = L = 945 mm.

Profila 1 in 2a skrajsajte z Zago in
vmesnike oistite z datoteko.

S Skarjami skrajSajte tesnilno krtaco
B 8 na dimenzijo B minus 6 mm.

Primer: Izmerjena Sirina razpona
B =1000 mm - 6 mm = 994 mm

Potisnite tesnilno krtaco 8 v zgornji
utor zgornjega precnega profila

1. Nato poveZite profila 1 in 2a z
dvema vogalnima prikljuékoma 4. PoveZite
navpicna profila 2a in 2b s sredinskim
spojnikom 3.

Tesnilne S¢etke 8 potisnite od spodaj

v zunaniji utor navpicnih profilov

2a in 2b in jih skrajSajte glede na
dolZino profila.

Vpenjalna elementa 6 vstavite v
profile 2b od spodaj. Nato privijte

vijake 5 z 8 mm Kljucem.

Postavite okvir v odprtino in odvijte

vijake 5 z 8-milimetrskim klju¢em,

tako da je okvir pritrjen v razkritje. Da
preprecite povesanje okvirja, ne privijte prevec
vijakov. Pokrove vijakov 7 pritrdite na okvir na
obeh straneh.

Vrata pritrdite na pritrdilni okvir. Pri
m sestavljanju vrat uporabite jasne

dimenzije vrat kot notranje mere
pritrdilnega okvirja. Za sestavljanje vrat

uporabite naslednje odbitne mere.

E3 Marco de montaje para puertas con marco de proteccion contra insectos

1. INTRODUCCION

Para asegurarse de que el montaje se realice de la forma mas fluida
posible, lea atentamente las siguientes instrucciones de seguridad

y la informacidn sobre el montaje y conserve las instrucciones para
referencia futura. Las instrucciones son parte del producto y lo llevan
paso a paso hasta el repelente de insectos terminado. Transmita esto a
terceros si transmite el producto.

2, USO PREVISTO

En combinacion con una puerta enmarcada, el producto lo protege

de los insectos voladores en las dreas habitables al sujetarlo a las
aberturas de las ventanas y / o puertas. No se permiten otros usos y
cambios en el producto y pueden resultar en lesiones personales y
dafos al producto. El fabricante no asume ninguna responsabilidad por
cualquier dafo resultante al producto o dafio general causado por la
instalacion. El producto no esta disefiado para uso comercial.

3. SIMBOLOS

jADVERTENCIA! La palabra de advertencia indica un riesgo de
riesgo medio que, si no se evita, puede provocar la muerte o
lesiones graves.

iPELIGRO! La palabra de advertencia indica un peligro con un
nivel de riesgo bajo que, si no se evita, puede provocar lesiones
leves 0 moderadas.

4. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

jADVERTENCIA! Peligro de muerte y accidentes para nifios y nifios
pequefios! El producto no es un juguete. Nunca deje a los nifios solos o
sin supervision con el producto. Existe riesgo de asfixia, estrangulacion
y lesiones por los componentes y el contenido del embalaje. Los nifios
no son conscientes de estos peligros. Debido al riesgo de caida, coloque
el producto Uinicamente en ventanas y puertas a las que se pueda
acceder de forma segura desde el exterior. Cuando instale o retire el
producto, no se incline por la ventana / puerta ni presione contra la
mosquitera desde el interior. jPELIGRO! Existe riesgo de lesiones por un
montaje y uso incorrectos de herramientas. Use guantes de trabajo si es
necesario. Los juegos incompletos o las piezas dafiadas nunca deben
usarse para el ensamblaje. Como resultado, la funcion y la seguridad
pueden verse afectadas. Mantenga el producto y todas las partes
inflamables alejados de fuentes de calor y fuego

5. DATOS TECNICOS

Modelo: 125x245¢cm

Dimensiones méaximas del borde (AnxAl): 125x245 cm

El panel describe las superficies de la pared circundante alrededor del
marco de la puerta,

profundidad de instalacién 20 mm, incluida la puerta de 36 mm

6. AMBITO DE ENTREGA

Compruebe si el volumen de suministro estd completo y si presenta
defectos inmediatamente después de desembalarlo. No comience con
el ensamblaje hasta que esté seguro de que todas las piezas estan
presentes y sin dafios. No deseche inadvertidamente el material de
montaje con el material de embalaje.

7. MONTAJE

Observe las instrucciones de seguridad y siga los pasos de montaje
1-11. Utilice la herramienta necesaria con cuidado para no lastimarse a
usted ni a otras personas con ella.

8. LIMPIEZA

Limpie su producto repelente de insectos regularmente con un pafo de
fibra hiimedo. Si es necesario, use solo detergentes suaves para evitar
dafios.

9. ELIMINACION

Elimine el material de embalaje (cajas de cartdn, ldminas, etc.) por
separado en un punto de recogida de reciclaje. El producto desechado
también se puede desechar en un punto de recogida. Puede obtener
informacion al respecto en la administracion de su municipio o ciudad.

QA720-00

10. FABRICANTE / SERVICIO
¢Tiene alguna pregunta sobre el producto o su montaje?
Contactenos:

DESDE ALEMANIA: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

DESDE AUSTRIA: 0800 080 616
austria@windhager.eu

DESDE SUIZA: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

DESDE FRANCIA: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

11. PREGUNTAS FRECUENTES

¢Qué hacer si el kit no esta completo?

No comience a ensamblar hasta que haya recibido una pieza de
repuesto. Si faltan piezas o estan defectuosas en el volumen de
suministro, recibira un reemplazo sin cargo. Envienos el comprobante
de compra y el nimero de articulo por correo electrénico. Si las piezas
se pierden o se dafian debido a un uso incorrecto, pueden adquirirse de
nuestra gama de repuestos y accesorios. jContactenos!

¢Donde se colocara el producto?
El marco de montaje se fija en la puerta. Tenga cuidado de no apretar
demasiado los tornillos de sujecion para evitar doblar el marco.

¢Como se instala la puerta con mosquitera?

La puerta de la mosquitera esta atornillada al marco de montaje. El
material de montaje se adjunta a la puerta. Utilice las deducciones al
final de estas instrucciones al ensamblar la puerta.

Nota: sujeto a errores, cambios y erratas. Version actual del manual
como descarga en PDF en windhager.eu Informacion a 05/2018

Mida la dimension de ancho B del

rayo determinando la distancia

horizontal de pared a pared. Mida la
dimension de altura H del rayo determinando
la distancia vertical de pared a pared.
Atencion: Para la instalacion del marco de
montaje, necesita una profundidad de paso de
al menos 20 mm.
Nota: Preste atencion a la unidad de medida
que se utilizara en milimetros. 1 cm = 10 mm.

SUGERENCIA: Para facilitar

el montaje, coloque todos los

perfiles en la parte superior como se
muestra. Todos los perfiles deben acortarse
de acuerdo con la medicién de acuerdo con
las siguientes formulas. jLos dos perfiles de
altura inferior 2b no se acortan!

En el perfil 1, marcar la dimension B

menos 68 mm.

Ejemplo: Ancho de rayo medido
B =1000 mm - 68 mm = 932 mm.

Marque la cota L en el perfil 2a.
Para ello, reste 1255 mm a la altura
medida H.

Ejemplo: Altura de fuga medida

H =2200 mm - 1255 mm = L = 945 mm.

Acorte los perfiles 1 y 2a con una
sierra para metales y desbarbe las
superficies cortadas con una lima.

Use unas tijeras para acortar el
cepillo de sellado 8 a la dimension B
menos 6 mm.

Ejemplo: ancho de fuga medido

B =1000 mm - 6 mm =994 mm

Empuje el cepillo de sellado 8 en la
7 ranura superior del perfil transversal
superior 1. Luego conecte los
perfiles 1 y 2a utilizando los dos conectores
de esquina 4. Conecte los perfiles verticales
2ay 2b utilizando el conector central 3.

Empuje los cepillos de sellado 8
desde abajo en la ranura exterior
de los perfiles verticales 2ay 2b y

acortelos de acuerdo con la longitud del perfil.

Inserte los dos elementos de

sujecion 6 en los perfiles 2b desde

abajo. Luego atornille los tornillos 5
con una llave de 8 mm.

Coloque el marco en el rayo y

desatornille los tornillos & con una

llave de 8 mm para que el marco
quede sujeto al rayo. Para evitar que el marco
se combe, no apriete demasiado los tornillos.
Coloque las tapas de los tornillos 7 en el
marco en ambos lados.

Fije la puerta al marco de montaje.

Al ensamblar la puerta, use las

dimensiones interiores del marco de
montaje como las dimensiones claras para su
puerta. Utilice las siguientes dimensiones de
deduccion para ensamblar su puerta.

B3 Montazni okvir za vrata za zastitu od insekata

1.UVOD

Kako biste osigurali da sklop ide $to glatko, paZljivo procitajte sliedece
sigurnosne upute i informacije o sastavljanju te ih zadrZite za buducu
upotrebu. Upute su dio proizvoda i vode vas korak po korak do gotovog
sredstva za odbijanje insekata. Proslijedite ovo tre¢im stranama ako
proizvod prosliedujete dalje.

2, NAMJENA KORISTENJA

U vezi s okvirnim vratima, proizvod vas $titi od lete¢ih insekata u
dnevnim prostorima pri¢vrScujuéi ih na prozore i / ili otvore vrata. Ostale
uporabe i promjene proizvoda nisu dopustene i mogu dovesti do osobnih
ozljeda i oStecenja proizvoda. Proizvodac ne preuzima odgovornost za
nastalu Stetu na proizvodu ili opéu Stetu nastalu instalacijom. Proizvod
nije namijenjen komercijalnoj upotrebi.

3. SIMBOLI

A UPOZORENJE! Signalna rije¢ oznacava opasnost srednjeg rizika
koja, ako se ne izbjegne, moze rezultirati smréu ili ozbiljinom
ozliedom.

A OPASNOST! Signalna rije¢ oznacava opasnost s niskom razinom
rizika koja, ako se ne izbjegne, moze rezultirati manjom ili
umjerenom ozljedom.

4. UPUTE 0 SIGURNOSTI

UPOZORENJE! Opasnost po Zivot i nesrece za djecu i malu djecu!
Proizvod nije igracka. Nikada ne ostavljajte djecu sama ili bez nadzora s
proizvodom. Postoji opasnost od guSenja, davljenja i ozljedivanja dijelova
i sadrzaja ambalaze. Djeca nisu svjesna tih opasnosti. Zbog opasnosti
od pada, proizvod priévrstite samo na prozore i vrata koja su sigurno
dostupna izvana. Kada instalirate ili uklanjate proizvod, nemojte se
naginjati kroz prozor / vrata ili pritiskati zaslon protiv insekata iznutra.
OPASNOST! Postoji opasnost od ozljeda nepravilnim sastavljanjem

i koriStenjem alata. Ako je potrebno, upotrijebite radne rukavice. Za
sastavljanje se nikada ne smiju koristiti nepotpuni kompleti ili o$te¢eni
dijelovi. Kao rezultat toga mogu se ostetiti funkcija i sigurnost. Proizvod i
sve zapaljive dijelove drZite podalje od izvora topline i vatre.

5. TEHNICKI PODACI

Model: 125x245¢cm )

Maksimalne dimenzije otkrivanja (SxV): 125x245 cm
Otkrivanje opisuje okolne zidne povrSine oko okvira vrata,
dubina ugradnje 20 mm, uklju€ujuci vrata 36 mm

6. 0BIM DOSTAVE

Provjerite cjelovitost isporuke i nedostatke odmah nakon raspakiranja.
Ne zapocinjte s montazom dok se ne uvjerite da su svi dijelovi prisutni i
neoSteceni. Nemojte nehotiéno odlagati materijal za montazu zajedno s
materijalom za pakiranje.

7. MONTAZA

PridrZavajte se sigurnosnih uputa i slijedite korake montaze 1-11.
Pazljivo koristite potreban alat kako njime ne biste ozlijedili sebe ili
druge.

8. CISCENJE

Redovito Cistite svoj proizvod protiv insekata vlaZnom krpom od viakana.
Ako je potrebno, koristite samo blage deterdZente kako biste izbjegli
oStecenja.

9. ODLAGANJE

Ambalazni materijal (kartonske kutije, folije, itd.) OdloZite na odlagaliste
za reciklazu. Odbadeni proizvod takoder se moze baciti na sabirno
mjesto. Informacije o tome moZete dobiti od svoje opéine ili gradske
uprave.

10. PROIZVODAC / USLUGA

Imate li pitanja o proizvodu ili njegovoj montazi?
Kontaktirajte nas:

1Z NJEMACKE: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

1Z AUSTRIJE: 0800 080 616
ausfria@windhager.eu

1Z SVAJCARSKE: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu

1Z FRANCUSKE: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

11. GESTA PITANJ

Sto uciniti ako komplet nije potpun?

Nemojte zapoceti montazu dok ne dobijete zamjenski dio. Ako dijelovi
nedostaju ili su neispravni u opsegu isporuke, zamjenu ¢ete dobiti
besplatno. Poaljite nam dokaz o kupnii i broj ¢lanka putem e-poSte. Ako
se dijelovi izgube ili oStete zbog nepravilne uporabe, oni se mogu kupiti
iz naseg asortimana rezervnih dijelova i dodatne opreme. Kontaktirajte
nas!

Gdje ée se proizvod smjestiti?
Okvir za montaZu stegnut je u otvor za vrata. Pazite da ne pritegnete
stezne vijke kako biste izbjegli savijanje okvira.

Kako se postavljaju vrata protiv insekata?

Vrata zaslona protiv insekata priévr§¢ena su na okvir za priévrscivanje.
Materijal za pricvrS¢ivanje zatvoren je vratima. Koristite odbitke na kraju
ovih uputa pri sastavljanju vrata.

Napomena: Podlozno pogreSkama, promjenama i pogre$nim otiscima
Trenutna verzija prirucnika u obliku PDF-a za preuzimanje na
windhager.eu Informacije od 05/2018

odredivanjem vodoravne udaljenosti
od zida do zida. lzmjerite visinsku
dimenziju H otkrivaéa odredivanjem okomite
udaljenosti od zida do zida.
Paznja: Za ugradnju montaznog okvira
potrebna vam je dubina otkrivanja od
najmanje 20 mm.
Napomena: Obratite paznju na mjernu
jedinicu koja ¢e se koristiti u milimetrima.
1cm=10mm.

n lzmierite dimenziju $irine B otkrivaca

SAVJET: Da biste olakSali
B montazu, postavite sve profile

na vrh, kao $to je prikazano. Sve
profile treba skratiti prema mjerenju prema

slijedecim formulama. Dva profila donje visine
2b nisu skracena!

Na profilu 1 oznacite dimenziju B
minus 68 mm.

Primjer: Izmjerena §irina otkrivanja
B =1000 mm - 68 mm = 932 mm.

Oznacite dimenziju L na profilu 2a.
Da biste to ucinili, od izmjerene visine
H. oduzmite 1255 mm

Primjer: Izmjerena visina otkrivanja
H=2200 mm - 1255 mm = L = 945 mm.

Skratite profile 1 i 2a pilom i oistite
sucelja datotekom.

Skarama skratite &etku za brivijenje
B 8 na dimenziju B minus 6 mm.

Primjer: zmjerena Sirina otvora
B =1000 mm - 6 mm = 994 mm

Gurnite ¢etku za brtvljenje 8 u gornji
7 utor gornjeg poprecnog profila 1.
Zatim spojite profile 1 i 2a pomocu
dva kutna prikljucka 4. Spojite okomite profile
2a i 2b pomocu srediSnjeg spojnika 3.

Gurnite brtvene ¢etke 8 odozdo u
vanjski utor okomitih profila 2a i 2b
i skratite ih prema duljini profila.

Umetnite dva stezna elementa 6 u
profile 2b odozdo. Zatim uvijte vijke

5 pomocu kljuca od 8 mm.

Postavite okvir u zasun i odvrnite
m vijke 5 pomocu kljuca od 8 mm

tako da se okvir stegne u otvor. Da
biste sprijecili progib okvira, nemojte prejako
zategnuti vijke. Pricvrstite poklopce vijaka 7
na okvir s obje strane.

Pricvrstite vrata na montazni okuir.
Prilikom sastavljanja vrata, koristite
unutarnje dimenzije montaznog
okvira kao jasne dimenzije vasih vrata.
Za sastavljanje vrata upotrijebite sljedece
dimenzije odbitka.

I Szereldkeret rovarvédd keretes ajtokhoz

1. BEVEZETES

A lehet6 legsimabb Gsszeszerelés érdekében keérjik, olvassa el
figyelmesen az alabbi biztonsdgi utasitdsokat és az dsszeszereléssel
kapcsolatos informdciokat, és drizze meg az utasitsokat késdbbi
felhasznalas céljabdl. Az utasitasok a termék részét képezik, és lépésrél
|épésre vezetik a kész rovarirtét. Adja tovabb ezt harmadik félnek, ha
tovabbadja a terméket.

2. SZANDEKOS HASZNALAT X

Keretes ajtd kapcsan a termék megvédi Ont a lakéteriileteken a

rovaroktdl az ablak- és / vagy ajtényilasokhoz vald rogzitéssel. A termék

egyeb felhaszndldsa és mdadositdsa nem megengedett, és személyi

sérllést és a termék kdrosodasét okozhatja. A gyart nem véllal

feleldsséget a termék ebbdl eredd kdrosoddsaiért vagy a telepités altal

okozott dltalanos karokért. A terméket nem kereskedelmi hasznélatra

szanjak.

3. SZIMBOLUM MAGYARAZAT

A FIGYELEM! A jelz6 kozepes kockazat veszélyt jeldl, amely - ha
nem keriilhetd el - halalt vagy slyos sériilést okozhat.

A OPASNOST! Signalna rije¢ oznatava opasnost s niskom razinom
rizika koja, ako se ne izbjegne, moze rezultirati manjom ili
umjerenom ozljedom.

4. BIZTONSAGI UTASITASOK

FIGYELEM! Eletveszély és baleset a gyermekek és a kisgyermekek
szdmdra! A termék nem jaték. Soha ne hagyjon gyermekeket egyedil
vagy feliigyelet nélkil a termékkel. A csomagolds alkatrészei és tartalma
miatt fulladas, megfojtds és sériilés veszélye all fenn. A gyerekek
nincsenek tudataban ezeknek a veszélyeknek. A leesés veszélye

miatt csak olyan ablakokra és ajtékra rogzitse a terméket, amelyek
kiviilrél biztonsagosan hozzaférhettk. A termék felszerelésekor vagy
eltavolitasakor ne hajoljon ki az ablakon / ajton, és ne nyomja be belilrdl
a rovarvédét. VESZELY! A szerszamok nem megfelel§ Osszeszerelése
és hasznalata sériilések kockazatdval jar. Ha szlikséges, hasznaljon
munkakeszty(it. Hidnyos készleteket vagy sértilt alkatrészeket soha nem
szabad az dsszeszereléshez haszndini. Ennek kivetkeztében karosodhat
a funkcio és a hiztonsag. Tartsa tavol a terméket és az Gsszes gydlékony
alkatrészt hdforrasoktol és tliztdl.

5. MUSZAKI ADATOK

Modell: 125x245¢cm

Max. Taroldsi méretek (SzxM): 125x245 cm

Az elrendezés leirja az ajtékeret korlilvev falfeliileteket,
beépitési mélység 20 mm, a 36 mm-es ajtét is beleértve.

6. SZALLITAS HATALYA

Kicsomagolds utan azonnal ellendrizze a szallitas teljességét és hibait.
Ne kezdje az dsszeszereléssel, amig meg nem gydzodétt arrdl, hogy
minden alkatrész jelen van és sértetlen. Ne dobja ki véletleniil az
Osszeszerel§ anyagot a csomagoléanyaggal egyitt.

7. 0SSZESZERELES

Vegye figyelembe a biztonsagi utasitésokat, és kévesse az 1-11.
Ovatosan haszndlja a sziikséges szerszamot, hogy ne sértse meg magat
vagy masokat vele.

8. TISZTITAS

Rovarriasztd termékét rendszeresen tisztitsa nedves szalas kenddvel.
Szilkség esetén csak enyhe mososzereket hasznaljon a karosodas
elkerilése érdekében.

9. ARTALMATLANITAS

A csomagoldanyagokat (kartondobozok, folidk stb.) Kiilon kell kezelni
egy Ujrahasznositasi gydjthelyen. Az eldobott terméket egy gy(ijtéhelyen
is elhelyezhetjlik. Errél informaciokat az dnkormdnyzatatol vagy a
varosvezetéstdl szerezhet be.

11. GYARTO / SZOLGALTATAS

Van kérdése a termékkel vagy az dsszeallitassal kapcsolathan?
Lépjen kapcsolatba vellink:
NEMETORSZAGBOL: 0800 6161 123
germany@windhager.eu

AUSZTRIATOL: 0800 080 616
austria@windhager.eu

SVAJCBOL: +41 4176 6054-0
swiss@windhager.eu,
FRANCIAORSZAGBOL: +33 390 6459 79
france@windhager.eu

11. GYIK

Mi a teendd, ha a készlet nem teljes?

Csak akkor kezdje el az Gsszeszerelést, ha megkapta az alkatrészt. Ha
az alkatrészek hidnyoznak vagy hibasak a szallitasi terjedelemben, akkor
ingyenesen cserét kap. Kiildje el nekiink e-mailben a vasarlds igazolasét
és a cikkszdmot. Ha az alkatrészek helytelen hasznélat miatt elvesznek
vagy megseérliinek, megvasdrolhatok a pétalkatrészek és tartozékok
kinalatabol. Lépjen kapcsolatba vellink!

Hova keriil a termék? ;

Az Gsszeszerelési keret az ajtonyilasba van szoritva. Ugyeljen arra, hogy
ne szoritsa meg tdl szorosan a szoritécsavarokat, hogy elkeriilje a keret
meghajlitasat.

Hogyan szerelik be a rovarvéda ajtot?

A rovarvéd® ajtajét a szerelGkerethez csavarjék. A rogzitéanyag az ajtéval
van ellatva. Az ajt6 dsszeszerelésekor hasznalja a jelen utasitas végen
taldlhato levondsokat.

Megjegyzés: A hibédk, a véltoztatasok és a nyomtatés hibdja fennall. A
kézikényv aktudlis valtozata PDF-formatumu letéltésként a windhager.eu
cimen. Az informaciok allapota: 05/2018

Mérje meg a nyilas B szélességi
méretét a vizszintes fal és a fal
tavolsaganak meghatarozasaval.
Mérje meg a felfedés H magassagméretét
a fligg6leges fal és a fal tavolsaganak
meghatdrozaséval.
Figyelem: A szerelGkeret felszereléséhez
legaldbb 20 mm mélységre van sziikség.
Megjegyzés: Ugyelien a miliméterben
hasznélt mértékegységre.
1cm=10 mm.

TIPP: Az Gsszeszerelés
megkdnnyitése érdekében helyezze
az Gsszes profilt a kép tetejére.
Az Gsszes profilt roviditeni kell a mérésnek
megfelelfen az aldbbi képletek szerint. A két
alsé magassagu 2b profil nincs roviditve!

Az 1. profilon jelélie meg a B méretet
minusz 68 mm.
Példa: Mért felfedési szélesség

B =1000 mm - 68 mm = 932 mm.

Jelolie meg az L méretet a 2a
profilon. Enhez vonjon le 1255 mm-t
a mért H magassaghol.

Példa: Mért felfedési magassag
H = 2200 mm - 1255 mm = L = 945 mm.

Roéviditse le az 1 és 2a profilokat
fémfiirésszel, és sorja le a vagott
felileteket reszeldvel.

0ll6 segitségével roviditse le a 8
tomit6kefét B minusz 6 mm méretre.
Példa: Mért tarcsaszélesség

B =1000 mm - 6 mm = 994 mm

Tolja be a tdmitékefét 8 a felsé
keresztprofil 1 felsd hornyaba.

Ezutén kosse Ossze az 1 és 2a
profilokat a két sarokcsatlakozéval 4. Kosse

Ossze a 2a és 2b fiiggdleges profilokat a 3
kozéps@ csatlakozdval.

Tolja be alulrél a 8 tomitékeféket
B a fliggdleges 2a és 2b profilok

kiils6 hornydba, és réviditse le a
profilhossznak megfelelden.

Helyezze alulrél a két 6 rogzitd

elemet a 2b profilokba. Ezutan

csavarja be az 5 csavarokat egy
8 mm-es csavarkulccsal.

Helyezze a keretet a nyilasba, és
m csavarja le az 5 csavarokat egy

8 mm-es csavarkulccsal, hogy a
keret be legyen szoritva a nyilasha. A keret
megereszkedésének megakadalyozasa
érdekében ne htizza meg tllzottan a
csavarokat. Rogzitse a csavarfedeleket 7
mindkét oldalon a kerethez.

Csatlakoztassa az ajtét a

szerel6kerethez. Az ajtd

Osszeszerelésekor hasznalja a
rogzitékeret belsé méreteit, mint az ajtd

atmérdjét. Az ajto 0sszeszereléséhez haszndlja

a kdvetkezG levondsi méreteket.




